

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 26 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 8 月 10 日

吕沛调研督导部分企业疫情防控安全生产 并开展“万人助万企”活动

8月9日下午，示范区（高新区）党工委书记、管委会主任吕沛调研督导部分企业疫情防控、安全生产并开展“万人助万企”活动，现场解决问题，鼓励企业克服困难，危中求机，做大做强，为实现示范区“25311”远景目标贡献力量。区领导申晓东参加调研。

吕沛一行先后来到平原光电、展达塑业、嵩阳光电、智售宝等企业，察看疫情防控排查流程、人员车辆登记检查等，听取企业产品介绍、市场开拓等，深入车间了解生产经营状况，重点听取企业目前存在问题，现场会商，帮助解决。

平原光电是我市一家老牌国有企业，吕沛一行来到企业门岗卡点，体验扫码、消杀、登记等疫情防控措施落实情况，

指出突如其来的疫情反扑，考验企业常态化防控、日常管理水平，要仔细摸排企业风险点，加以消除；要把每一个外来人员作为风险源，加强管控，不可疏漏；要教育职工做好个人防护，成为习惯，并加强对职工8小时工作外的管控，做好轨迹排查，堵塞漏洞；要在厂区车间等每天做好消杀、人员测温、人员保持一米间隔等，有效降低风险程度；要把企业做好疫情防控工作作为巨大效益，是稳定生产、安全生产的基础保障，切实抓紧抓实。该企业负责人对示范区在“万人助万企”活动中及时解决用电负荷问题表示感谢，表示坚决守好疫情防控屏障，安全生产、稳定生产，奋力完成全年目标任务。

在展达塑业，吕沛一行对企业发展的良好势头予以肯定，勉励企业要抢抓机遇，开拓进取，扩大规模，做大做强，引领本地企业发展壮大。针对企业提出的汛期积水问题，吕沛指出，示范区已经认真总结了前期防汛中存在的问题短板和不足，尤其是在消除城市内涝上已经进行了充分调研，科学规划，加快实施，彻底消除防汛隐患，为企业发展、居民生活创造放心环境。

在嵩阳光电，吕沛一行认真察看企业产品展览、生产流程等，针对企业提出的土地办证、资金瓶颈等问题，现场研判，找出方案，要求相关部门要贴近服务，完善手续，尽快解决土地办证问题；要研究政策，破解资金难题；企业要志向远大，目标明确，攀大引强，加强战略合作，学会小股东赚大钱，经营好合伙人经济，迅速扭转企业发展的不利局面。

在智售宝，吕沛一行深入车间检查安全生产，了解产品开发，并召开座谈会研究企业提出的市场开拓等问题，强调企业要抓住机遇，尽快进入全国扶贫销售名录，为开拓市场奠定基础；要加强品牌调研，加大研发投入，提升质量，方便群众，作国家标准、行业标准、安全标准、质量标准，作一流企业；要充分发挥“中原人才计划”的作用，引进高层次人才，聘请知名专家，创新发展，做行业的领跑者、先行者；相关部门要在企业销售网点进社区中提供支持和帮助，增设销售点位，助力企业发展。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) （共印 55 份）